Erratum

M.O., 2008-07

Order number V-1.1-2008-07 of the Minister of Finance dated 15 May 2008

Securities Act (R.S.Q., c. V-1.1, c. 331.1, subpars. 1, 3, 4.1, 8, 9, 11, 19, 19.1, 20, and 34; 2007, c. 15)

Gazette officielle du Québec, Part 2, 28 May 2008, Vol. 140, No. 22, Page 1995.

On page 2000, after the two paragraphs following section 27, the number of sections 28 and 29 should be added:

- "28. The most recent statement prepared in accordance with this division must be available upon request and on the investment fund's website.
- **29.** For the purposes of this division, disclosure for long and short positions must be given separately."

On page 2003, section 47, after paragraph 2), the number of the second section 47 should be removed and we should read:

"An investment fund that has received cash collateral from a securities lending transaction and has not repaid the cash collateral as of the date of the financial statements must disclose separately in the notes to the financial statements:"

On page 2009, section **2.2 Risk management**, after *INSTRUCTIONS*, the number of section 2.3 should be added, before the heading:

"2.3 Results of Operations"

8791

Gouvernement du Québec

O.C. 498-2008, 21 May 2008

Table of Contents

Gazette officielle du Québec, Part 2, 4 June 2008, Vol. 140, No. 23.

On Table of Contents page 2041, heading Regulations and other acts, Order in Council 498-2008, we should read:

"Professional Code — Dentists — Practice of the dental profession within a limited liability partnership or a joint-stock company"

Index

On Index, page 2069, sixth regulation, we should read:

"Dentists — Practice of the dental profession within a limited liability partnership or a joint-stock company"

On Index, page 2070, eight regulation, we should read:

"Professional Code — Dentists — Practice of the dental profession within a limited liability partnership or a joint-stock company"

8784